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Підпишіться на нас в Google

Росія намагається максимально понагнітати страх.

Кулеба прокоментував погрози Кремля бити по Києву / колаж УНІАН, фото фото ua.depositphotos.com,
 facebook/dmytro.kuleba

ВІДЕО ДНЯ

Російські погрози

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія не досягне своєї цілі погрозами про системні удари по Києву, подібні заяви більше

схожі на "конвульсії" і прояв слабкості.

Про це на YouTube-каналі сказав колишній міністр закордонних справ Дмитро Кулеба. На

його думку, завдяки таким погрозам "Путін виглядає сильно, а ті, кому війна не подобається,

кому не подобається, як керують Росією, отримують чіткий сигнал сидіти мовчки".

"А ті, хто вимагає ще більше, ті, хто вимагає "прикінчити Україну", отримують ту картинку,

про яку вони мріяли", - сказав Кулеба і додав, що саме тому Путін це й робить.

Колишній міністр завернув увагу на те, як саме новина комунікується. "Тут є

пропагандистський ефект шоу. Максимально понагнітати страх, показати, що все, Росія

розчохлилася і буде щось робити нестримне. Це не прояв сили, це прояв слабкості. Це не

прояв здатності Росії нас зламати. Це прояв її здатності просто випити ще більше нашої

крові, зруйнувати ще більше наших домівок", - підкреслив Кулеба.

Він не виключив, що президент США Дональд Трамп закличе російського диктатора

Володимира Путіна не гарячкувати.

"Росія не досягне своєї цілі цією погрозою. Це вже конвульсії, ця триразова спроба рявкнути

"ура". Це читання з аркуша від Путіна про те, що Україна зараз розсиплеться, що все, колапс,

на межі. Істерика про те, що зараз ми там всіх розбомбимо. Це все слабкість", - наголосив

Кулеба.

Як повідомляв УНІАН, раніше Міністерство закордонних справ Росії анонсувало системні

удари по підприємствах українського військово-промислового комплексу в Києві. Там навіть

закликали іноземних дипломатів поїхати з української столиці.

У відповідь на це Міністерство закордонних справ України заявило, що  загальний рівень

безпекових загроз з боку Росії для Києва та інших міст залишається таким же, як і раніше.

РФ чітко знала ціль: експерт розкрив, по чому насправді вдарив "Орешник" у Білій

Церкві

Ситуація у війні дронів змінюється на користь України, - Die Welt

Удари по Києву можуть бути лише частиною ширшого літнього плану Путіна, - Bild
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ОСТАННІ НОВИНИ

12:56 У Китаї прокоментували погрози
Росії щодо масованих ударів по Києву

12:49 Нова зенітка "Цитадель": експерти
оцінили, чи складніше буде дронам бити по
НПЗ Росії

12:47 +40°C – це норма: мешканка Єгипту
розповіла, як впоратися з пекельною
літньою спекою

12:46 Мессі ризикує пропустити
рекордний для нього Чемпіонат світу з
футболу

12:36 У Канаді виявили родовище,
заповнене вщерть "паливом майбутнього"

12:34 Україну могли атакувати два
"Орєшніка": в ISW розкрили, що сталось з
другим

12:32 Чи реально зараз перерізати
логістику росіян в окупованому Криму: в
"Азові" зробили оцінку

12:28 Погрози Кремля системно бити по
Києву: ексміністр пояснив, що за ними
стоїть

12:15 Ваш смартфон Samsung може
працювати довше: потрібно включити лише
одну функцію

12:08 Подружжя купило стару хату в селі,
яку всі радили знести: що з неї вийшло за 3
роки

12:00 Якщо ви
пропрацювали 30 років: яку пенсію з таким
стажем отримаєте в 2026 році

11:59 Google може читати ваші електронні
листи, щоб навчити свій ШІ: як вимкнути
цю функцію

11:56 Остапчуки перед виїздом з України
зіграли таємне весілля: перші кадри

11:56 "Біль тих, хто втратив усе": NYT
розповів, як Костянтинівка перетворилася
на пекло війни

11:52 Вживані кросовери, які
розкуповують українці: названо
найпопулярніший

11:52 Переговірникам Трампа слід
приїхати в Україну: WSJ назвав головну
причину

11:52 ПУМБ запустив акцію "Вигідно
для ФОП" зі спеціальними умовами на
рахунок, еквайринг і кредит до 3 млн грн

11:51 В Генштабі розповіли про атаку на
НПЗ "Сизранський": він припинив свою
роботу

11:40 Експерт пояснив, чому Росія боїться
бити "Орешником" по Києву

11:37 Названо найочікуванішу гру червня
у Steam: це рімейк культової RPG

11:35 Вийшов трейлер кулінарного
байопіка "Тоні" про одного з
найвпливовіших шеф-кухарів в історії

11:34 Чому варто обклеювати вікна
алюмінієвою фольгою: порада експертів

11:30 Ці знаки Зодіаку ось-ось вирвуться
з темряви й знайдуть щастя

11:28 Якісної картоплі не вистачає: ціни на
"старий" овоч пішли вгору

11:25 "Живе в небі": пілот-каскадер
полює на російські "Шахеди" над
Україною, - The New Yorker

11:18 В ISW розповіли, що стоїть за
новими погрозами РФ про "системні"
удари по Києву

11:11 Тополя перед концертом потрапила
в ДТП і вийшла на зв'язок із заявою (відео)

11:09 Фрегат РФ місяцями плаває в Ла-
Манші, але Лондон не наважується на
перехоплення, - The Telegraph

11:06 Можна їсти замість бананів: названо
фрукт, який покращує памʼять та здоровʼя
кишківника

11:00 Чоловікам треба перевірити
відстрочку: хто з 1 червня втратить
звільнення від призову

11:00 Про це не розповідають у сучасних
школах: як насправді виникає вітер

10:57 У 1991-му людей закрили в
"штучному світі" на два роки, а потім там
почав зникати кисень

10:56 Розплата за євроінтеграцію: Кремль
шантажує Вірменію дешевим газом

10:31 Як не зіпсувати унітаз під час
чищення: сантехніки назвали 5
"небезпечних" засобів

10:30 Термопаста чи термопрокладки: що
краще використовувати для збірки ПК у
2026 році

10:27 Долар дешевшає, а євро дорожчає:
який курс валют в "ПриватБанку" 26 травня

10:23 Смертельні змії наближаються до
ваших будинків: вчені розкрили причину

10:23 Російська армія отримала нову
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з 1 червня . Відстрочка від мобілізації з 1 червня

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги .

Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років .

Яка пенсія при стажі 30 років . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Магнітні бурі . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки на травень 2026

Лайфхаки . На що клює карась в червні . Як зробити смачний фарш для пельменів . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії .

Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево . Як відмити сковороду від нагару за копійки

Яке сьогодні свято . Церковне свято 26 травня . Коли День вишиванки 2026 . Церковне свято 24 травня . Коли Літній Миколай 2026 .

Церковний календар на червень 2026 . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Церковне свято 25 травня .

Що гріх робити на Вознесіння 21 травня

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно . Астрологія . Лайфхаки . Свята . Мода . Стосунки . Магнітні бурі

Рецепти . Домашня шинка з курки . Шкільна піца . Вафельний торт

Сад-город . У якому місці не можна садити аґрус . Як вибрати місце для посадки груші . Як приготувати добриво для томатів .

Як правильно підв'язувати помідори . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Як назавжди позбутися дротяника .

Що не можна удобрювати золою на городі . Як позбутися слимаків . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю .

Що покласти в лунку під час висаджування кабачків . Як позбутися кульбаб на ділянці . Коли садити квасолю у відкритий грунт .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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